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Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego 

ON.0022.1.1.2026.KW/4 

Protokół Nr 103/2026 
z posiedzenia Zarządu Powiatu, 
które odbyło się 4 marca 2026 r. 

w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 
Rozpoczęcie obrad o godz. 10:05, zakończenie o godz. 10:59 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Stalowowolski - Janusz Zarzeczny  
 Członkowie Zarządu: Grzegorz Idec, Leokadia Gugała,  

W posiedzeniu nie uczestniczyli Stanisław Sobieraj, Wicestarosta Stalowowolski oraz Członek Zarządu, Aldona 
Bilska – Kokosińska 

Osoby z głosem doradczym: 

 Iwona Kozioł – Skarbnik Powiatu 
 Tomasz Wosk – Naczelnik  Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 

Pozarządowymi 

Osoby zaproszone: 

 Bożena Karlik – Naczelnik Wydziału Edukacji 
 Aleksandra Stróż – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu (w zastępstwie Łukasz Lebioda – 

Inspektor Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu) 

Proponowany porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na montaż klimatyzatorów  
w pomieszczeniach Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Stalowej Woli. 

4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 
nauczycieli prowadzących kształcenie w formie zaocznej oraz pedagogów, pedagogów specjalnych, 
psychologów, logopedów, terapeutów pedagogicznych, doradców zawodowych w szkołach  
i placówkach prowadzonych przez Powiat Stalowowolski, celem skierowania do zaopiniowania przez 
organizacje związkowe. 

5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie wskazania członka Rady Powiatu Stalowowolskiego do składu komisji 
konkursowej powoływanej w celu wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora Medycznej Szkoły 
Policealnej im. Hanny Chrzanowskiej w Stalowej Woli, ul. Staszica 5, 37-450 Stalowa Wola.  

6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie wskazania członka Rady Powiatu Stalowowolskiego do składu komisji 
konkursowej powoływanej w celu wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora I Liceum 
Ogólnokształcącego im. Komisji Edukacji Narodowej, ul. Staszica 5, 37-450 Stalowa Wola. 

7. Wniosek Dyrektora Podkarpackiego Zespołu Placówek Wojewódzkich w Rzeszowie w sprawie objęcia 
patronatem honorowym oraz dofinansowania Konkursu Czytelniczego „Booktalking, czyli pięć minut  
o książce”. 

8. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia opinii o podziale zadań pomiędzy 
Starostą, Wicestarostą oraz Sekretarzem Powiatu. 
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9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przekazania uprawnień kierownikom 
jednostek organizacyjnych, straży i inspekcji do zaciągania zobowiązań z tytułu umów, których 
realizacja w roku budżetowym i w latach następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania 
jednostki, i z których wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy. 

10. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2026 rok. 

11. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Stalowowolskiego  
na lata 2026 – 2043. 

12. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 

13. Wniosek do Przewodniczącego Rady Powiatu Stalowowolskiego o zwołanie XXIV Nadzwyczajnej Sesji 
Rady Powiatu Stalowowolskiego na dzień 5 marca 2026 r. o godz. 15:00. 

14. Wolne wnioski. 

15. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny otworzył 103 posiedzenie Zarządu Powiatu, następnie  
na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem porządku obrad. Głosy: 
za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na montaż klimatyzatorów 
w pomieszczeniach Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Stalowej Woli. 

Łukasz Lebioda, Inspektor Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu wyjaśnił, że Powiatowy Inspektor 
Nadzoru Budowlanego w Stalowej Woli zwrócił się do Zarządu Powiatu z wnioskiem o wyrażenie zgody  
na montaż czterech klimatyzatorów w pomieszczeniach użytkowanych przez Państwowy Inspektor Nadzoru 
Budowalnego, znajdujących się w budynku Starostwa Powiatowego. Konieczność montażu klimatyzatorów 
wynika z potrzeby zapewnienia zarówno pracownikom jak i klientom odpowiednich warunków, które 
wpływają na komfort pracy oraz obsługę interesantów. Koszt zakupu oraz montażu urządzeń zostanie pokryty 
z budżetu Państwowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 3, 
przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu przyjął uchwałę Nr 103/616/2026 w sprawie wyrażenia zgody na montaż klimatyzatorów 
w pomieszczeniach Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Stalowej Woli. 

Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 
nauczycieli prowadzących kształcenie w formie zaocznej oraz pedagogów, pedagogów specjalnych, 
psychologów, logopedów, terapeutów pedagogicznych, doradców zawodowych w szkołach  
i placówkach prowadzonych przez Powiat Stalowowolski, celem skierowania do zaopiniowania przez 
organizacje związkowe. 

Projekt uchwały omówiła Bożena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starosta Stalowowolski 
Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 
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Zarząd Powiatu przyjął uchwałę Nr 103/617/2026 w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli 
prowadzących kształcenie w formie zaocznej oraz pedagogów, pedagogów specjalnych, psychologów, logopedów, 
terapeutów pedagogicznych, doradców zawodowych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat 
Stalowowolski, celem skierowania do zaopiniowania przez organizacje związkowe. 

Ad. 5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wskazania członka Rady Powiatu Stalowowolskiego do składu 
komisji konkursowej powoływanej w celu wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora Medycznej 
Szkoły Policealnej im. Hanny Chrzanowskiej w Stalowej Woli, ul. Staszica 5, 37-450 Stalowa Wola. 

 Projekt uchwały omówiła Bożena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starosta 
Stalowowolski, Janusz zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 3, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu przyjął uchwałę Nr 103/618/2026 w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wskazania członka Rady Powiatu Stalowowolskiego do składu komisji 
konkursowej powoływanej w celu wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora Medycznej Szkoły Policealnej  
im. Hanny Chrzanowskiej w Stalowej Woli, ul. Staszica 5, 37-450 Stalowa Wola. 

Ad. 6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie wskazania członka Rady Powiatu Stalowowolskiego do składu komisji 
konkursowej powoływanej w celu wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora I Liceum 
Ogólnokształcącego im. Komisji Edukacji Narodowej, ul. Staszica 5, 37-450 Stalowa Wola. 

Projekt uchwały omówiła Bożena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starosta 
Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu przyjął uchwałę Nr 103/619/2026 w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wskazania członka Rady Powiatu Stalowowolskiego do składu komisji 
konkursowej powoływanej w celu wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego  
im. Komisji Edukacji Narodowej, ul. Staszica 5, 37-450 Stalowa Wola. 

Ad. 7. Wniosek Dyrektora Podkarpackiego Zespołu Placówek Wojewódzkich w Rzeszowie w sprawie 
objęcia patronatem honorowym oraz dofinansowania Konkursu Czytelniczego „Booktalking, czyli pięć 
minut o książce”. 

Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi, Tomasz 
Wosk poinformował, że Dyrektor Podkarpackiego Zespołu Placówek Wojewódzkich w Rzeszowie, zwróciła  
się z prośbą o objęcie Honorowym Patronatem nad Konkursem Czytelniczym „Booktalking, czyli pięć minut o książce” 
oraz o wsparcie finansowe zakupu nagród dla laureatów i finalistów konkursu. Konkurs organizowany jest przez 
Bibliotekę Pedagogiczną w Tarnobrzegu przy Podkarpackim Zespole Placówek Wojewódzkich w Rzeszowie oraz  
jej filie w Stalowej Woli i Nisku. Wydarzenie odbędzie się w kwietniu 2026 r. i będzie realizowane po raz ósmy. Celem 
konkursu jest popularyzacja i podnoszenie poziomu czytelnictwa wśród dzieci i młodzieży, zachęcanie do sięgania  
po literaturę, rozwijanie świadomości literackiej uczniów oraz doskonalenie umiejętności autoprezentacji. Konkurs 
adresowany jest do uczniów szkół podstawowych, a uczestnicy rywalizować będą w dwóch kategoriach wiekowych: 
klasy I–IV oraz klasy V–VIII. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących 
się – 0. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Dyrektora Podkarpackiego Zespołu Placówek Wojewódzkich  
w Rzeszowie w sprawie objęcia patronatem honorowym oraz o dofinansowanie Konkursu Czytelniczego „Booktalking, 
czyli pięć minut o książce”. Zarząd Powiatu zdecydował wesprzeć finansowo powyższe przedsięwzięcie kwotą 600 zł 
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brutto na zakup nagród dla laureatów finalistów konkursu (rozdz. 75095, par. 4300). Ponadto, Starosta Stalowowolski 
Janusz Zarzeczny wyraził zgodę na objęcie patronatem w/w wydarzenia. 

Ad. 8. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia opinii o podziale zadań 
pomiędzy Starostą, Wicestarostą oraz Sekretarzem Powiatu. 

Krzysztof Żminda, Sekretarz Powiatu omówił projekt uchwały, następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu przyjął uchwałę Nr 103/620/2026 w sprawie wyrażenia opinii o podziale zadań 
pomiędzy Starostą, Wicestarostą oraz Sekretarzem Powiatu. 

Ad. 9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przekazania uprawnień kierownikom 
jednostek organizacyjnych, straży i inspekcji do zaciągania zobowiązań z tytułu umów, których realizacja  
w roku budżetowym i w latach następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki, 
i z których wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 103/621/2026 w sprawie przekazania uprawnień kierownikom 
jednostek organizacyjnych, straży i inspekcji do zaciągania zobowiązań z tytułu umów, których realizacja w roku 
budżetowym i w latach następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki, i z których 
wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy. 

Ad. 10. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2026 rok. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 103/622/2026 w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2026 rok. 

Ad. 11. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Stalowowolskiego  
na lata 2026 – 2043. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 103/623/2026 w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Stalowowolskiego na lata 2026 
– 2043. 

Ad. 12. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 103/624/2026 w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 
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Ad. 13. Wniosek do Przewodniczącego Rady Powiatu Stalowowolskiego o zwołanie XXIV Nadzwyczajnej 
Sesji Rady Powiatu Stalowowolskiego na dzień 5 marca 2026 r. o godz. 15:00. 

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny odczytał Wniosek do Przewodniczącego Rady Powiatu 
Stalowowolskiego o zwołanie XXIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Stalowowolskiego na dzień 5 marca 2026 
r. następnie zarządził głosowanie za jego przyjęciem. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu przyjął wniosek do Przewodniczącego Rady Powiatu Stalowowolskiego o zwołanie XXIV 
Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Stalowowolskiego na dzień 5 marca 2026 r. o godz. 15:00. 

Ad. 14. Wolne wnioski. 

Członek Zarządu Leokadia Gugała w imieniu dzieci, rodzico w i nauczycieli wystąpiła z wnioskiem 
o wsparcie w przywro ceniu dotychczasowego miejsca przyjazdu autobusu (ul. Kilin skiego) po dzieci z PSP 1. 
Obecna lokalizacja przystanku przy ul. Popiełuszki dla dzieci jest niekomfortowa poniewaz  po pierwsze droga  
do nowo wyznaczonego przystanku jest dwa razy dłuz sza. Ponadto znajduje się przy ulicy o zwiększonym ruchu 
samochodo w. Utrudniona jest opieka nad dziec mi z orzeczeniami (w kaz dej klasie jest co najmniej troje dzieci  
ze spektrum autyzmu lub ADHD). Dla tych dzieci hałas i duz y ruch to czynniki stresujące. Leokadia Gugała 
poinformowała takz e, z e od zawsze miejscem, gdzie podjez dz ał po dzieci autobus, była ulica Kilin skiego. Droga  
ze szkoły do tej ulicy jest połowę kro tsza i znacznie bezpieczniejsza, z szerokim chodnikiem. Oznacza to szybsze 
i bezpieczniejsze dojs cie i powro t do szkoły, co jest waz ne, szczego lnie przy niesprzyjających warunkach 
pogodowych. 

Ponadto, Leokadia Gugała wyjas niła, z e  autokar podjez dz a tylko dwa razy w tygodniu (w poniedziałek 
dwa razy na korty i w s rodę 4 razy na basen). Z obserwacji rodzico w wynika, z e w tych godzinach nie ma duz ego 
natęz enia ruchu pojazdo w, pomimo zamknięcia ul. 1-go Sierpnia. Samo wsiadanie i wysiadanie grup szkolnych 
jest sprawne i nie zajmuje duz o czasu. Autobus podjez dz a na czekające juz  dzieci. Obecnie na starym miejscu 
parkingowym oraz wzdłuz  ulicy Kilin skiego i na chodnikach, ro wniez  stoją auta. 

Członek Komisji wspomniała, z e zdaniem rodzico w rozwiązaniem moz e byc  na przykład wyznaczenie 
zatoczki na ulicy Kilin skiego (np. szeroki chodnik przy Sklepie „SPOŁEM”). Moz liwos c  korzystania z wyznaczonej 
zatoczki miałoby tez  Przedszkole nr 1. Obecnie wyznaczone nowe miejsce parkingowe przy ulicy Popiełuszki 
stanowi połowę drogi dojs cia na basen, a koszt to nadal 150 zł. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny po zapoznaniu się z przedstawionym problemem 
poinformował, że zwróci się do Dyrektora Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej w Stalowej Woli  
o przeanalizowania i ustalenia właściwego rozwiązania. 

Ad. 15. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

Protokołowała:    
Katarzyna Wilk - Mozgawa       

 

Stanisław Sobieraj 
            

                                                      Wicetarosta Stalowowolski 
         (podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym) 


